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En couverture, détail du lot n°191
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1

ISIS ALLAITANT HORUS, coiffée 
de la couronne hathorique.
Bronze
Égypte, Basse Époque
Haut. 7,5 cm � 400 / 500 €

2

HARPOCRATE MARCHANT sur un 
socle quadrangulaire, coiffé de la boucle 
juvénile et portant le doigt à la bouche.
Bronze
Égypte, Basse Époque
Haut. 7,5 cm � 400 / 500 €

3

BASTET DEBOUT, vêtue d’une robe 
moulante, présentant une égide.
Bronze
Égypte, Époque saïte
Haut. 8 cm � 600 / 800 €

4

OSIRIS représenté debout, coiffé de la couronne atef et 
tenant ses attributs, le fouet neheh et le sceptre heqa.
Bronze
Égypte, Époque saïte
Haut. 10 cm � 600 / 800 €

5

OSIRIS représenté debout, coiffé de la couronne atef et 
tenant ses attributs, le fouet neheh et le sceptre heqa.
Bronze
Égypte, Basse Époque
Haut. 11 cm � 500 / 600 €

6

SARCOPHAGE QUADRANGULAIRE 
surmonté d’une musaraigne.
Bronze
Égypte, Basse Époque
Long. 6 cm � 400 / 500 €

Les restaurations sont d’usage pour l’ensemble des objets 
(précisions éventuelles sur demande).
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7

IMHOTEP ASSIS, un rouleau de papyrus sur les genoux, les pieds posés 
sur un socle quadrangulaire gravé d’une inscription hiéroglyphique. 
Bronze
Égypte, Basse Époque
Haut. 12 cm� 6 000 / 8 000 €
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9

8

10

11

12

8

ISIS FORTUNA représentée debout sur un socle cylindrique, 
vêtue d’un long chiton. Elle tient une corne d’abondance 
de la main gauche et un gouvernail de la main droite.
Bronze
Époque romaine
Haut. 10,5 cm � 700 / 900 €

9

JEUNE HERCULE représenté debout, nu, la 
léonté retombant sur l’épaule gauche.
Bronze
Époque romaine
Haut. 13,5 cm � 1 500 / 2 000 €

10

JUPITER représenté debout, un manteau drapé sur l’épaule gauche 
et enroulé sur les hanches, la main droite tenant un objet (foudre?).
Bronze
Époque romaine
Haut. 15 cm � 2 000 / 3 000 €

11

ISIS FORTUNA représentée debout, vêtue d’un long drapé, tenant une 
corne d’abondance de la main gauche et une patère de la main droite.
Bronze
Époque romaine
Haut. 10,5 cm � 1 000 / 1 200 €

12

PHALÈRE ORNÉE en relief d’un protomé de Méduse. 
Bronze
Époque romaine
Diam. 9 cm � 700 / 800 €
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13

TÊTE DU DIEU ATTIS coiffé du bonnet phrygien. 
Bronze
Époque romaine
Haut. 8 cm � 300 / 400 €

14

MASQUE DE COMÉDIE, bouche et oreilles percées.
Bronze
Époque romaine
Larg. 4 cm � 400 / 500 €

15

Lot de cinq TÊTES et MASCARONS dont Eros.
Bronze
Époque romaine et postérieure
Haut. 3 à 5 cm � 300 / 400 €

1413 15

16 17

18

16

EROS MUSICIEN, représenté nu, la jambe 
gauche replié, jouant de la lyre.
Bronze
Époque romaine
Haut. 5,5 cm � 500 / 600 €

17

DAUPHIN - Pied de ciste.
Bronze
Époque gréco-romaine
Haut. 6 cm � 200 / 300 €

18

Lot de sept ANIMAUX MINIATURES : 
chien, aigles, coq, poisson et scorpion.
Bronze
Époque romaine et islamique (coq)
Haut. 2,5 à 4 cm � 500 / 700 €
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19

CHAUDRON CYLINDRIQUE à décor martelé 
muni d’une anse zoomorphe rivetée.
Bronze
Iran, Époque parthe
Diam. 14 cm � 600 / 800 €

20

Lot de quatorze FIGURINES de capridés et félin.
Bronze
Iran, IIe-Ier millénaire av. J.-C.
Haut. 2,5 à 6 cm � 800 / 1 000 €

21

Lot de douze AMULETTES ZOOMORPHES : 
bouquetin, bovidé, tortue, chien, grenouille, canard.
Bronze et stéatite
Proche-Orient, IIe-Ier millénaire av. J.-C.
Long. 2 à 3 cm � 500 / 600 €

22

Lot de six ÉPINGLES et STYLETS ornés de 
faucons, Harpocrate, Sérapis et coq.
Bronze
Époque romaine et islamique
Long. 10,5 et 14 cm � 500 / 600 €

23

Lot de six IDOLES à bec d’oiseau.
Bronze
Iran / Phénicie, IIe-Ier millénaire av. J.-C.
Haut. 4,5 à 7 cm � 700 / 900 €

24

STATUETTE D’ISIS-FORTUNA DEBOUT, 
drapée, tenant la corne d’abondance.
Plomb
Proche-Orient, Époque romaine
Haut. 8 cm � 300 / 400 €

19 20

22

23 24
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25

LAMPE À HUILE ornée d’un aigle (Jupiter) 
sur le disque, anse annulaire surélevée.
Bronze
Proche-Orient, Époque romaine
Long. 14 cm � 300 / 400 €

26

LAMPE À HUILE munie d’un bec en volutes et 
d’un réflecteur en forme de feuille d’acanthe.
Bronze
Époque gréco-romaine
Long.10 cm � 300 / 400 €

27

STRIGILE à lame courbe.
Bronze
Époque romaine
Long. 19 cm � 400 / 500 €

28

BALANCE complète composée de deux plateaux 
circulaires suspendus par des chaînettes.
Bronze
Époque romaine
Haut. 20 cm � 800 / 1 000 €

29

LAMPE À HUILE tripode ajouré, munie d’un double bec 
et surmontée d’une tête de capridé ; anse annulaire.
Bronze
Iran (Khorasan), XIIe-XIIIe siècle
Long. 18 cm � 700 / 800 €

25

26

28 29

27
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30

32

31

30

CHARIOT SYRO-HITTITE muni de quatre 
roues mobiles et décoré d’incisions.
Terre cuite
IIIe-IIe millénaire av. J.-C.
Larg. 6 cm � 500 / 700 €

31

IDOLE à bec d’oiseau parée d’un large collier.
Terre cuite
Époque syro-hittite, IIe millénaire av. J.-C.
Haut. 11 cm � 400 / 500 €

33

32

Lot de trois STATUETTES d’idoles diadémées 
à bec d’oiseau et coiffes percées.
Terre cuite
Art de la vallée de l’Indus, IIIe-IIe millénaire av. J.-C. Mehrgarh
Long. 11 à 18 cm � 700 / 900 €

33

TÊTE D’ENFANT à coiffure bouclée, les yeux mi-clos.
Marbre
Époque romaine
Haut. 10 cm � 800 / 1 000 €
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34

BASSIN DE VÉNUS en marbre.
Époque romaine
Haut. 9 cm � 600 / 800 €
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35

36

37

35

Lot de quatre PEIGNES LITURGIQUES COPTES 
gravés de motifs géométriques circulaires formant croix.
Bois
Égypte, Époque copte
Haut. 14 à 25 cm � 800 / 1 000 €

36

Lot de quatre PEIGNES LITURGIQUES COPTES 
gravés de poinçons circulaires formant croix, dont 
l’un orné de colombes et mammifères.
Bois
Égypte, Époque copte
Haut. 22 à 25 cm � 800 / 1 000 €

37

FLACON À FARD en bois gravé de motifs géométriques, 
en forme d’édicule surmonté d’un personnage stylisé.
Bois
Égypte, Époque copte
Haut. 23,5 cm � 600 / 800 €

38

STATUETTE DE TAUREAU DEBOUT 
sur une plateforme rectangulaire.
Terre cuite
Chypre, IVe siècle av. J.-C.
Long. 15 cm � 800 / 1 000 €

39

EROS, bouclier dans le dos, chevauchant un dauphin.
Terre cuite
Chypre, Ve-IVe siècle av. J.-C.
Haut. 9 cm � 800 / 1 000 €

38 39
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40

FIGURINE de guerrier.
Bronze
Art ibérique
Haut. 8,5 cm � 500 / 600 €

41

Trois FRAGMENTS DE MASQUE : masque de 
comédie et deux masques de sarcophage sabot.
Terre cuite
Époque hellénistique et Nouvel Empire
Haut. 8,5 à 12 cm � 500 / 600 €

42

Lot d’OUSHEBTIS MINIATURES.
Faïence
Égypte, Nouvel Empire, Basse Époque � 200 / 300 €

41

43 46

42

43

CHEVAL (jouet).
Terre cuite
Égypte (Alexandre), Époque Romaine
Long. 16 cm � 300 / 400 €

44

LAMPE À HUILE en forme de masque de comédie.
Terre cuite
Long. 13,5 cm � 200 / 300 €

45

Lot : SCEAU À PÂTISSERIE orné d’une rosace, VASE en 
marbre ou albâtre peint en noir de six palmiers, FLACON à khôl 
en verre, petite TÊTE D’ENFANT en marbre, MASCARON 
en schiste, COUPELLE à bord crêté en schiste, LAMPE 
anthropomorphe et quatre tÊTES DE PIPE en terre cuite.
Époque romaine et copte
Haut. 2,5 à 14 cm � 400 / 500 €

46

Deux YEUX D’INCRUSTATION de sarcophage.
Bronze et albâtre
Égypte, Basse Époque
Long. 11,5 et 8 cm � 500 / 600 €
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47

VASE PLASTIQUE anthropomorphe sigillée.
Terre cuite
IIIe-IVe siècle
Haut. 18 cm � 3 000 / 3 500 €
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52

Lot de deux COUPES CIRCULAIRES à ombilic central.
Bronze
Iran (Luristan), début du Ier millénaire av. J.-C.
Diam. 15 et 17 cm � 400 / 500 €

53

MORS à barre transversale composé de deux plaques 
en forme de génies chevauchant des bouquetins. 
Bronze
Iran (Luristan), IXe-VIIe siècle av. J.-C.
Haut. 14 cm � 1 500 / 1 800 €

54

ANSE ZOOMORPHE figurant une panthère, 
la gueule béante, coursant un capridé.
Bronze
Iran, Époque parthe
Long. 14 cm � 1 000 / 1 300 €

53

49 50

54

48

Lot : COUPELLE en céramique lustrée noir (jouet), 
LAMPE miniature (jouet), VERSEUSE à huile, BUSTE de 
fillette en pierre, OSIRIS en bronze, MASSE D’ARME en 
bronze et quatre MOULES D’AMULETTES représentant 
oudjat, SCARABÉES et ROSACE (10 pièces).
Ier millénaire av. J.-C. et XIIe siècle
Haut. 4 cm � 500 / 600 €

49

ENCOLURE DE DALMATIQUE
Tapisserie de lin, laine et soie
Égypte, Époque copte � 800 / 900 €

50

Paire d’YEUX et SOURCILS DE SARCOPHAGE 
Bronze et albâtre
Égypte, Époque saïte
Long. 8,5 et 9 cm � 600 / 700 €

51

Lot de deux IDOLES-PLAQUETTES MOULÉES 
représentant la déesse Ishtar se tenant les seins.
Terre cuite
Proche-Orient, IIe-Ier millénaire av. J.-C.
Haut. 9 et 10 cm � 400 / 500 €
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55

56

58

5957

55

Lot : ENCENSOIR SCULPTÉ, au dos, d’une main 
en léger relief et LAMPE À HUILE navicelle.
Chlorite
Asie Centrale, Ier millénaire av. J.-C.
Long. 11 et 8 cm � 300 / 400 €

56

LAMPE LITURGIQUE octogonale à décor incisé.
Schiste
Asie Centrale, Époque byzantine
Diam. 19 cm � 400 / 500 €

57

Lot de trois TÊTES D’ANIMAUX.
Terre cuite
Proche-Orient, IIe-Ier millénaire av. J.-C.
Haut. 3 à 4,5 cm � 300 / 400 €

58

Lot de BOUCLES, FIBULES et ÉLÉMENTS DE 
PARURE à décor ciselé et incrusté (16 pièces).
Bronze
Époque gallo-romaine et mérovingienne
Long. 4 à 6 cm � 400 / 500 €

59

TABLETTES CUNÉIFORMES, 
sceau-pendentif et mortiers (7 pièces).
Terre cuite et pierre
IIe-Ier millénaire av. J.-C.
Long. 3 à 6,5 cm � 300 / 400 €
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60

Lot de MASSES D’ARME ovoïdes et globulaires (11 pièces).
Pierres dures diverses
Proche-Orient, IIIe-IIe millénaire av. J.-C.
Haut. 2,5 à 7,5 cm � 800 / 1 000 €

61

HACHE polie.
Pierre
Néolithique
Larg. 11 cm � 300 / 400 €

60

62

61

63

62

Collection de neuf VASES.
Albâtre et pierres diverses
Proche-Orient, IIe millénaire av. J.-C. et postérieur
Haut. 5 à 10 cm � 600 / 800 €

63

Collection de cinq COUPELLES.
Granit, albâtre et schiste
Proche-Orient, Ier millénaire av. J.-C.
Diam. 8 à 11,5 cm � 400 / 500 €
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64

Lot composé d’un MIROIR en deux parties en argent 
patiné (?), d’un GOBELET évasé et étui à khol.
Bronze
Époque gréco-romaine et Haute-époque
Haut. 8 cm - Diam. 8,5 cm � 300 / 400 €

65

Lot : MÉDAILLE CHRÉTIENNE biface figurant une 
Nativité et la Vierge à l’Enfant, deux CROIX BYZANTINES 
pendentifs et sceau quadrangulaire inscrit.
Bronze
Époque byzantine � 200 / 300 €

66

67

64 65

66

COUPE HÉMISPHERIQUE à décor godronné vert translucide.
Verre
Époque romaine
Diam. 15 cm � 400 / 500 €

67

COUPE HÉMISPHERIQUE à décor de 
larges godrons vert translucide. 
Verre
Époque romaine
Diam. 13 cm � 400 / 500 €
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68

69

70 71 72 74

68

BOUTEILLE-ASPERSOIR à panse globulaire et 
long goulot tubulaire. Dépôts et irisations.
Verre
Époque romaine
Haut. 17 cm � 500 / 600 €

69

FLACON MARBRÉ GLOBULAIRE, 
goulot tubulaire, lèvre évasée.
Verre
Époque romaine
Haut. 10 cm � 600 / 700 €

70

FLACON JANIFORME À PANSE ornée de 
deux têtes opposées, goulot évasé. Irisations.
Verre
Époque romaine
Haut. 8,5 cm � 400 / 500 €

71

AIGUIÈRE À PANSE CANNELÉE, épaule en bourrelet, 
goulot à lèvre évasée, anse reliant la lèvre à l’épaule.
Verre
Époque romaine
Haut. 12 cm � 500 / 700 €

72

GOBELET ALVÉOLE irisé.
Verre
Époque romaine
Haut. 8 cm � 400 / 500 €

73

VASE (médicinal) ornithomorphe.
Verre
Époque romaine
Haut. 11 cm � 500 / 600 €

74

FLACON BLANC à panse globulaire.
Verre
Haut. 8 cm � 300 / 400 €
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75

TÊTE DE JEUNE TAUREAU finement 
modelé aux traits et pelage réalistes.
Marbre
Époque hellénistique
Haut. 18 cm � 15 000 / 20 000 €
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76

FONTAINE en marbre en forme de tronc d’arbre sur 
lequel s’appuie la main d’un satyre tenant une outre, 
le goulot en guise de bouche de fontaine. 
Marbre
Époque romaine
Haut. 66 cm � 4 000 / 5 000 €
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77

COUVERCLE DE SARCOPHAGE figurant un reptile couché et ses deux 
petits sculptés en haut-relief. Il est paré d’un collier scaraboïde flanqué de deux 
chasse-mouches, attaché par une chîne à une colonne papyriforme. Soclé.
Grès
Art égypto-nubien, Époque ptolémaïque
Long. 55 cm - Larg. 39 cm � 4 000 / 5 000 €
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78

STÈLE ISIAQUE représentant un enfant debout en position 
d’orant, la main droite levée, la main gauche tenant le nœud d’Isis.
Calcaire
Égypte, Époque romano-copte
Haut. 50 cm � 1 500 / 2 000 €

79

Deux petits VASE À ONGUENT en faïence 
émaillée bleu. Panse ovoïde sur piédouche.
Égypte, Époque ptolémaïque � 300 / 400 €

80

Trois PEIGNES COPTES dont deux 
gravés de cercles pointés et croix.
Bois
Égypte, Époque copte
Long. 16 à 25 cm � 800 / 1000 €

81

PARTURIENTE représentée assise, la main gauche levée, 
paume en avant. Coiffure ramenée en chignon sur la nuque. 
Elle est vêtue d’un pagne, le torse nu paré d’un collier.
Terre cuite grise
Égypte, Époque romaine
Haut. 14,5 cm � 200 / 300 €

78

80

79

81
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84

83

85

82

MASQUE DE JEUNE PRÊTRE en faïence émaillée.
Égypte, Basse Époque
Haut. 8cm � 1 500 / 2 000 €

83

COUPELLE en faïence ornée de motifs 
concentriques et d’une rosace centrale.
Terre cuite
Égypte, Époque ptolémaïque
Diam. 9 cm � 150 / 200 €

84

FRAGMENTS DE TISSUS COPTES. Deux encadrements.
Époque copte � 200 / 300 €

85

PLANCHE GRAVÉE d’une bande hiéroglyphique 
provenant du sarcophage d’Horoudja.
Cèdre
Égypte, IIIe période intermédiaire ou Époque saïte
Haut. 46 cm � 2 000 / 3 000 €

82
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86

Paire de BOUCLES D’OREILLES PENDENTIF 
composées de cinq bulbes surmontés d’un mascaron.
Or
Époque hellénistique
Haut. 4,5 cm � 900 / 1 300 €

87

Paire de BOUCLES D’OREILLES PENDENTIF 
composées d’une grappe sertie d’un grenat surmontés 
d’un croissant flanqué d’un grenat lacrymoïdal.
Or
Époque hellénistique
Haut. 4,5 cm � 900 / 1 300 €

88

Paire de BOUCLES D’OREILLES 
DISCOÏDALES munies d’un pendant. 
Or
Époque hellénistique
Haut. 3 cm � 900 / 1 300 €

89

Paire d’ANNEAUX ornés d’arêtes et sertis d’un grenat.
Or
Époque hellénistique
Haut. 3 cm � 900 / 1 300 €

90

Paire d’ANNEAUX flanqués de onze bulbes et grenetis intercalés.
Or
Époque hellénistique
Haut. 3,5 cm � 900 / 1 300 €

91

Paire de BOUCLES CYLINDRIQUES, surmontés 
d’un anneau orné d’un médaillon.
Or
Époque hellénistique
Haut. 4 cm � 900 / 1 300 €

92

Paire d’ANNEAUX décoré de digitations grènetis.
Or
Époque hellénistique
Haut. 3,2 cm � 900 / 1 300 €

93

Deux BOUCLES formées d’un disque 
ajouré et de chaînes pendeloques.
Or
Époque hellénistique
Haut. 7 et 9 cm � 900 / 1 300 €

86

90

87

91

88

92

89

93
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94

ÉLÉMENTS DE DIADÈME et COURONNE en 
forme de feuillage ou à décor estampé (27 pièces).
Or
IIIe siècle
Haut. 5 et 9 cm � 1 000 / 1 500 €

95

Lot de BOUTONS ORNEMENTAUX (18 pièces).
Or
Époque gréco-romaine
Diam. 2 à 3,5 cm � 500 / 700 €

94

95
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101

BAGUE sertie d’un grenat cabochon.
Or
Époque romaine
Diam. 2 cm � 300 / 500 €

102

BAGUE à chaton surélevé serti d’un grenat.
Or
Époque romaine
Diam. 1,2 cm � 300 / 500 €

103

BAGUE incrustée d’une pierre verte.
Or
Époque romaine
Diam. 1,2 cm � 300 / 500 €

104

BAGUE incrustée d’une pierre bleu pâle.
Or
Époque romaine
Diam. 1,9 cm � 300 / 500 €

105

Trois ANNEAUX dont l’un gravé d’une palme.
Or
Époque romaine
Diam. 1,2 à 1,9 cm � 300 / 500 €

96

BAGUE-INTAILLE gravée d’un cygne et d’un jeune homme.
Or et cornaline
Époque romaine
Diam. 2,3 cm � 300 / 500 €

97

BAGUE-INTAILLE gravée d’une Minerve en pied.
Or et lapis
Époque romaine
Diam. 2,5 cm � 300 / 500 €

98

BAGUE-INTAILLE gravée de la déesse 
Fortuna tenant une corne d’abondance.
Or et pierre jaune-orangé
Époque romaine
Diam. 2,4 cm � 300 / 500 €

99

BAGUE-INTAILLE gravée d’un cheval ailé (Pégase).
Or et cristal
Époque romaine
Diam. 2 cm � 300 / 500 €

100

BAGUE sertie d’un grenat.
Or
Époque romaine
Diam. 2 cm � 300 / 500 €
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96

97

100

103

105

99

102

98

101

104
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106

Lot de trois COLLIERS : chaîne en or et perles 
de nacre, lapis, cornaline et cristal.
Époque gréco-romaine � 300 / 400 €

107

Lot composé de cinq PIÈCES DE MONNAIE 
dont un poids monétaire.
Argent, or, bronze et verre
Époques romaine et islamique � 500 / 700 €

108

Lot composé d’une BOUCLE à tête de lion, d’un FERMOIR 
en forme de deux félins opposés, deux PENDELOQUES, 
d’une ÉPINGLE ornée d’une perle en nacre, d’une 
AMULETTE-PENDENTIF représentant Hercule et 
le lion (argent) et d’une CROIX-PENDENTIF.
Or
Époque hellénistique, romaine, byzantine et islamique
Haut. 2 à 8,5 cm � 800 / 1 000 €

109

STATUETTE DE GUERRIER coiffé d’un casque à 
cimier et vêtu d’une cuirasse et d’une tunique.
Bronze
Époque romaine
Haut. 13 cm � 600 / 800 €

110

BOUCLE en bronze.
Art mérovingien
Haut. 6 cm � 100 / 150 €

106

107

108

109
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111

TÊTE féminine en calcaire, coiffure en mèches ondulées surmontée d’un voile.
Art palmyrenien
Haut. 30 cm � 2 000 / 3 000 €
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112

Lot d’AMULETTES représentant diverses divinités 
dont Anubis, Khnoum, Thouéris, Bastet, Bès, Patèque, 
Isis, Shou, Apopis, oudjat, musaraigne, sphinx, colonnes 
papyriformes, sphinge, scarabées (36 pièces).
Faïence et pierres diverses
Égypte, Basse Époque � 600 / 800 €

113

Lot de SCEAUX et CACHETS (11 Pièces).
Stéatite
Art mésopotamien, IVe-IIe millénaire av. J.-C.
Haut. 1,7 à 3,5 cm � 800 / 1 000 €

114

Lot composé d’INTAILLES GRAVÉES d’animaux, 
divinités, scaraboïde, profil, Eros, de POIDS en forme 
de canards troussés et de têtes de bovidés (15 pièces).
Cornaline, lapis, cristal et pierres diverses
Ier mill.av. J.-C. et époque romaine � 700 / 900 €

113

114 116

115

115

Lot de FIGURINES et AMULETTES dont animaux 
stylisés, idole type Tell Brak, mascarons (17 pièces).
Albâtre, nacre et pierres diverses
Art mésopotamien, IVe-IIe millénaire av. J.-C.
Long. 1 à 5 cm � 1 000 / 1 300 €

116

Lot d’AMULETTES représentant des animaux 
miniatures divers (61 pièces).
Pierres diverses
Proche-Orient, IIe-Ier millénaire av. J.-C. � 800 / 1 000 €

117

Lot de FIGURINES D’ANIMAUX divers (8 pièces).
Pierres diverses
Proche-Orient, IVe-IIe millénaire av. J.-C.
Long. 2,5 à 5,5 cm � 600 / 800 €
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118 119

121

122

118

Lot composé de TÊTES, PROTOMÉS, ANIMAUX 
et DIVERS éléments (23 pièces).
Pierres diverses
Phénicie, IIe-Ier millénaire av. J.-C.
Long. 2 à 4,5 cm � 800 / 1 000 €

119

Lot composé de trois IDOLES en os, ÉPINGLE, CUILLER, 
BOUCLES TABLETTES BAGUE, CACHET (18 pièces).
Époque byzantine et islamique
Long. 1 à 11 cm � 300 / 400 €

120

Lot composé d’un MASQUE-PENDENTIF en pâte de verre 
(époque romaine), trois CAMÉES et une BAGUE postérieurs.
Pâte de verre et pierres
Long. 1 à 3 cm � 400 / 500 €

121

Lot de PENDELOQUES en forme d’animaux (20 pièces).
Nacre, marbre et pierres diverses
Art mésopotamien, IVe-IIe millénaire av. J.-C.
Long. 1 à 5 cm � 500 / 600 €

122

Lot de divers : VASES, POIDS, MANCHES, 
STATUETTES, AMPHORISQUE.
Verre � 200 / 300 €

123

Lot de deux VASES. L’un globulaire orné de médaillons floraux 
et quadrilles estampés, l’autre, un pichet gravé de motifs floraux.
Iran, XVIIIe-XIXe siècle
Haut. 17 et 28 cm � 300 / 500 €
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124

AIGUIÈRE ANDALOUSE à couvercle articulé, tapissée de 
motifs floraux et d’arabesques ciselées et argentés et ornée, au 
centre de chaque motif d’une vignette épigraphique nasride «la 
ghaliba illa Allah» (il n’y a de vainqueur que le tout puissant).
Bronze
École de Grenade, Art nasride (XVIe-XVIIe siècle) � 5 000 / 6 000 €

125

PYXIDE ANDALOUSE tapissée de motifs floraux et d’arabesques 
ciselées et argentés et ornée, au centre de chaque motif d’une 
vignette épigraphique nasride « la ghaliba illa Allah ».
Fer et argent
École de Grenade, Art nasride (XVIe-XVIIe siècle)
Haut. 21 cm 
Publiée dans Écritures en méditerranée, 1988, Alif, Tunis� 5 000 / 6 000 €
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126

VASE SIFFLET en forme de félin. Double 
panse, anse de panier et bec conique. 
Terre cuite noire. 
Pérou, Chimu, 1100-1400 ap. J.-C. 
Long. 20 cm� 800 / 900 €
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127

PENDENTIF anthropomorphe. 
Or
Art précolombien, 600-1600
Haut. 4 cm
Poids : 31 g � 3 000 / 4 000 €
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128

MINIATURE PERSANE représentant une lutte entre deux chameaux et 
leurs palefreniers. Signée Behzad dans le coin inférieur gauche. Dédicace 
postérieure en écriture cursive : « Ces deux chameaux se comportent comme 
nos serviteurs et se battent entre eux. 25e date de Safar Muzallar 1083 »
Encre sur papier 
Iran, Ispahan
Cadre ancien
Haut. 20 cm - Larg. 12,5 cm � 8 000 / 10 000 €
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129

Lot de 6 pièces : EROS, BEZET, trois TÊTES de statuettes, BUSTE de guerrier.
Époque gréco-romaine et romaine� 500 / 600 €

130

Lot : COLLIER composé de perles en cornaline et fritte (IIe-Ier millénaire 
av. J.-C.), huit AMULETTES DE FONDATION en faïence émaillée 
(Nouvel Empire) et PERLE TUBULAIRE en faïence (saïte).
Phénicie et Égypte� 500 / 600 €

131

HARPOCRATE coiffé de la boucle juvénile surmonté des 
cornes de bélier et portant le doigt à la bouche.
Bronze
Égypte, Basse Époque
Haut. 13 cm
� 500 / 600 €
132

PEIGNE À CARDER la laine en bois gravé.
Égypte, Époque copte
Haut. 18 cm � 100 / 150 €

133

COUPE SIGILLÉE en céramique à engobe rouge.
Époque gallo-romaine
Diam. 21 cm � 150 / 250 €

129

131

130

132 133
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134 135 136

138137

134

GOBELET OVOIDE à col évasé en terre cuite rouge.
Époque gallo-romaine
Haut. 11 cm � 100 / 150 €

135

VASE OVOÏDE à bord cranté en albâtre rubané.
Proche-Orient, IIe mill. av. J.-C.
Haut. 10 cm � 200 / 300 €

136

VASE À ONGUENT en forme de capridé couché, pattes repliées.
Terre cuite
Grèce, Époque hellénistique
Long. 11 cm � 200 / 300 €

137

Deux CAVALIERS parés d’une haute coiffe et 
d’une barbe, montant un cheval stylisé.
Terre cuite
Époque parthe
Haut. 10 et 11 cm � 200 / 300 €

138

DEUX DIGNITAIRES vêtus d’une tunique 
ceinturée à la taille et coiffés d’un bonnet. 
Terre cuite (l’un à tête recollée)
Chine, Époque Tang
Haut. 22 cm
Ancienne collection Comtesse de Benoit. � 300 / 500 €
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139

Lot de huit TÊTES DE STATUETTES représentant 
diverses divinités et personnages.
Terre cuite
Ier siècle av. J.C - Ier siècle ap. J.-C.
Haut. 4 à 6 cm� 500 / 600 €

140

JARRE FATIMIDE OVOÏDE flanquée de 
deux anses à poucier et ornée de boutons. 
Terre cuite
Égypte ou Palestine, Haut Moyen-Âge
Haut. 47 cm � 400 / 600 €

141

CORAN (JUZ’) manuscrit sur 10 lignes en maghribi commençant 
au verset 31 de la sourate 51-Ath-Thariyat (Qui éparpillent) jusqu’à 
la fin de la sourate 57-Al Hadid (Le Fer). Reliure en cuir estampé.
XVIIe-XVIIIe siècle
Long. 33 cm - Larg. 23 cm � 500 / 600 €

140 141

139
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142 143

144

142

CORAN (JUZ’) manuscrit sur 11 lignes en maghribi : Sourate 9 At-
tawba jusqu’à la fin de la sourate 10 Younès. Reliure en cuir estampé.
XVIIe-XVIIIe siècle
� 600 / 800 €

143

CORAN : 28e volume manuscrit sur 10 lignes en maghribi. 
Sourate 58 Al Moujadala (La discussion) jusqu’à la fin de la sourate 
66 At-tahrim (L’interdiction). Reliure en cuir estampé.
XVIIe-XVIIIe siècle� 600 / 800 €

144

Lot de quatre DOUAIAS (ENCRIERS) en céramique à fond 
crème, décorées de motifs polychromes géométriques et floraux.
Maroc, Fès � 200 / 300 €

145

MOKHFIA à décor polychrome rayonnant dit
« à la tortue ». (Agrafes anciennes) Faïence.
Maroc, Fès, XVIIIème-XIXème siècle
Diam. 29,5 cm� 400 / 600 €

145
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146

GRAND PLAT en céramique à engobe blanc à rosace 
centrale et décor rayonnant bleu, jaune, vert et noir.
Maroc, Fès
Diam. 39,5 cm � 400 / 600 €

147

MOKHFIA en céramique à fond crème à 
décor polychrome d’un bateau.
Maroc, Fès
Diam. 30 cm � 300 / 400 €

146 147

148 149

148

Deux PICHETS GHORRAF en céramique vernissée à décor 
polychrome en céramique vernissée à décor polychrome.
Maroc (Fès)
Haut. 11,5 et 13,5 cm � 200 / 300 €

149

RONDACHE à décor gravé d’une scène de chasse à 
dos d’éléphant. Quatre bouterolles au centre.
Iran, Art qadjar
Diam. : 46 cm � 400 / 600 €
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150

COLONNE ÉPIGRAPHIQUE CYLINDRIQUE surmontée 
d’une calotte sphérique, symbolisant une tête humaine, et 
gravée sur toute la surface d’un texte commémoratif en relief.
Marbre
Haute-Époque islamique, XIIe siècle
Haut. 75 cm - Diam.16 cm � 4 000 / 5 000 €
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CONDITIONS GÉNÉRALES D'ACHAT AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
L’OVV Damien LIBERT (n° 2002-406) est un opéra-
teur de ventes volontaires de meubles aux enchères 
publiques régi par les articles L 321-4 et suivant du Code 
de commerce. En cette qualité l’OVV Damien LIBERT 
agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec 
l’acquéreur. Les rapports entre l’OVV Damien LIBERT 
et l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions 
générales d’achat qui pourront être amendées par des 
avis écrits ou oraux avant ou pendant la vente et qui 
seront mentionnés au procès-verbal de vente.

EXPOSITION
• �Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner 

les biens pouvant les intéresser avant la vente aux 
enchères, et notamment pendant les expositions. 
L’OVV Damien LIBERT se tient à la disposition des 
acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports 
sur l’état des lots. 

• �Les objets sont vendus en l’état. L’exposition préalable 
à la vente ayant permis aux acquéreurs l’examen des 
lots présentés, aucune réclamation ne sera admise une 
fois l’adjudication prononcée. Les dimensions et poids 
sont donnés à titre indicatif, ainsi que les indications 
sur l’existence d’une restauration ou d’un défaut. 
L’absence d’indication de restauration ou de défaut ne 
garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la 
mention de quelques défauts n’implique pas l’absence 
de tout autre défaut. Les reproductions au catalogue 
sont aussi fidèles que possible à la réalité mais n’ont 
pas de valeur contractuelle, la proportion des objets 
pouvant ne pas être respectée et une différence de 
coloris ou de tons étant possible. 

VENTE
• �Tout adjudicataire doit justifier son nom et son 

adresse pour la bonne tenue du procès-verbal par la 
présentation d’une pièce d’identité en cours de vali-
dité. L’OVV Damien LIBERT se réserve le droit de 
demander à tout acquéreur potentiel de justifier de 
son identité ainsi que de ses références bancaires et de 
verser une caution.

• �Si l’acquéreur ne peut assister physiquement à la vente, 
l’OVV Damien LIBERT offre la possibilité d’enchérir 
par ordre d’achat, par téléphone ou par l’intermédiaire 
de Drouot LIVE ou tout autre système d’enchères en 
ligne. L’OVV Damien LIBERT agira pour le compte 
de l’enchérisseur, selon les instructions contenues 
dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer 
d’acheter le ou les lots au dernier prix et ne dépassant 
pas le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. 
Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont 
une facilité pour les clients, l’enregistrement doit 
impérativement se faire avant 11h le jour de la vente. 
L’OVV Damien LIBERT ne peut être tenue respon-
sable pour un défaut d’exécution de l’ordre d’achat. 
Merci de vérifier après envoi que votre ordre d’achat a 
été dûment enregistré.

	� L’OVV Damien LIBERT se réserve le droit de ne pas 
enregistrer l’ordre d’achat s’il n’est pas complet ou s’il 
considère que le client n’apporte pas toutes les garanties 
pour la sécurité des transactions ; sans recours possible.

	� Pour garantir la bonne volonté de l’acheteur, une 
caution pourra être demandée avant la vente qui ne sera 
validée qu’en cas d’adjudication. 

• �L’OVV Damien LIBERT ne pourra engager sa respon-
sabilité notamment si la liaison téléphonique n’est pas 
établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou 
d’omission relatives à la réception des enchères par 
téléphone. Les enchères téléphoniques ne sont accep-
tées que pour les lots dont l’estimation est supérieure 
à 400 euros. Dans le cas où l’OVV Damien LIBERT 
ne peut joindre les enchérisseurs par téléphone, ceux-ci 
s’engagent alors à enchérir automatiquement à hauteur 
de l’estimation basse.

À toutes fins utiles, l’OVV Damien LIBERT se réserve 
le droit d’enregistrer les communications téléphoniques 
durant la vente. Les enregistrements seront conservés 
jusqu’au règlement du prix, sauf contestation.
Drouot LIVE ou tout autre système d’enchères en ligne 
étant des services indépendants, nous déclinons toute 

responsabilité en cas de dysfonctionnement. 
• �Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé 

par le vendeur, l’OVV Damien LIBERT se réserve le 
droit de porter des enchères pour le compte du vendeur 
jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint.

• �L’OVV Damien LIBERT dirigera la vente de façon 
discrétionnaire, en veillant à la liberté des enchères et 
à l’égalité entre l’ensemble des enchérisseurs, tout en 
respectant les usages établis. L’OVV Damien LIBERT 
se réserve le droit de refuser toute enchère pour juste 
motif, d’organiser les enchères de la façon la plus appro-
priée, de déplacer certains lots lors de la vente, de retirer 
tout lot de la vente, de réunir ou de séparer des lots.

• �Le coup de marteau et le prononcé du mot « adjugé » 
matérialise la fin des enchères. Le transfert de propriété 
s’opère dès l’adjudication prononcée. Le contrat de 
vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur retenu 
est immédiatement formé. L’adjudicataire ne pourra 
obtenir la livraison du lot qu’après règlement de l’inté-
gralité du prix, des frais et taxes. En cas de remise d’un 
chèque ordinaire, seul l’encaissement du chèque vaudra 
règlement. 	

• �L’adjudicataire mandate l’ OVV Damien LIBERT pour 
effectuer en son nom la déclaration d’achat prévue à 
l’article 2bis de l’arrêté du 16 août 2016 relatif à l’inter-
diction du commerce du d’ivoire d’éléphant et de corne 
de rhinocéros.

FRAIS DE VENTE & RÈGLEMENT
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’en-
chère, par lot, les frais et taxes suivants :
• �28 % TTC. 
• �Les acquéreurs via Drouot Digital paieront en sus 

des enchères et des frais de vente une commission de 
1,8 % TTC reversée à la plateforme.

• �5,5 % de frais additionnels au titre de la taxe à l’im-
portation temporaire, pour les lots dont le numéro 
est précédé d’un astérisque. Dans certains cas, ces frais 
pourront faire l’objet d’un remboursement à l’acheteur.

Le paiement se fait au comptant pour l’intégralité du prix, 
frais et taxes compris. La vente étant soumise au régime 
de la marge (art. 297-A du CGI), le bordereau de vente 
remis à l’adjudicataire ne fera ressortir aucune TVA récu-
pérable. Le paiement devra être effectué immédiatement 
après la vente :
• �en numéraire (euro) jusqu’à 1 000 euros frais et taxes 

compris pour les ressortissants français et les personnes 
agissant pour le compte d’une entreprise ou jusqu’à 
15 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants 
étrangers (sur présentation d’un justificatif de domicile, 
avis d’imposition, etc. ; en plus du passeport).

• �par chèque bancaire (en euro) à l’ordre de l’OVV 
Damien LIBERT, avec présentation obligatoire d’une 
pièce d’identité en cours de validité. Les chèques étran-
gers ne sont pas acceptés. 

• �par carte bancaire (sauf American Express).
• �par paiement « 3D Secure » sur le site www.damienlibert.com.
• �par virement bancaire en euros ou par SWIFT aux coor-

données suivantes : 
	� BNP PARIBAS – Paris Centre Affaires et Conseil (03120)
	 8-10, avenue Ledru Rollin – 75012 PARIS
	 IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 8295 776
	 BIC : BNPAFRPPPCP 
• �L’OVV Damien LIBERT ne sera tenu de payer le 

vendeur que lorsqu’il aura lui-même été réglé par l’ad-
judicataire. 

DÉFAUT DE PAIEMENT & LITIGES
• �À défaut de paiement du montant de l’adjudication et 

des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acqué-
reur par lettre recommandée avec avis de réception. 
À l’expiration du délai d’un mois, après cette mise en 
demeure et à défaut de paiement de la somme due, il 
sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des 
frais de recouvrement un honoraire complémentaire 
de 10 % du prix d’adjudication, avec un minimum 
de 250 euros. L’application de cette clause ne fait pas 
obstacle à l’allocation de dommages intérêts et aux 
dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne 

préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procé-
dure de folle enchère. En cas de défaillance de l’adju-
dicataire, après mise en demeure restée infructueuse, 
le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur 
réitération des enchères de l’adjudicataire défaillant ; 
si le vendeur ne formule pas cette demande dans un 
délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente 
est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages 
intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

• �Conformément à la loi, il est précisé que toutes les 
actions en responsabilité civile engagées à l’occasion 
des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de 
meubles aux enchères publiques se prescrivent par 
cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. 
La loi française seule régit les présentes conditions 
générales d’achat. Toute contestation relative à leur 
existence, leur validité, leur opposabilité à tout enché-
risseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée 
par le tribunal compétent du ressort de Paris (France).

MAGASINAGE, TRANSPORT 
& EXPÉDITION
• �L’ensemble des lots acquis dans la vente descendra 

au magasinage payant de Drouot, aux risques et à la 
charge de l’acquéreur.

• �Le transfert de propriété s’opère dès l’adjudication 
prononcée et l’objet se trouve dès lors sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur est 
chargé de faire assurer ses acquisitions lui-même. 
L’OVV Damien LIBERT décline toute responsabi-
lité quant aux dommages que l’objet acquis pourrait 
encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 

• �Tout objet/lot demeurant en salle le lendemain de la 
vente à 10 heures, et ne faisant pas l'objet d'une prise 
en charge par la société de ventes, est stocké au service 
Magasinage de l’Hôtel Drouot, qui est payant. Les 
tarifs sont disponibles à l’Hôtel des ventes Drouot ou 
sur internet au : www.drouot.com/magasinage

	 Drouot Magasinage : 6 bis, rue Rossini – 75009 Paris. 
	 Ouvert du lundi au samedi de 9h à 10h et de 13h à 18h.
	 Tél : 01 48 00 20 18 – 56 – 
	 Mail : magasinage@drouot.com
	� Aucun lot ne sera remis avant acquittement total des 

sommes dues et présentation du bordereau acquitté 
et/ou de l'étiquette de vente. Tout objet/lot qui n’est 
pas retiré au service Magasinage dans un délai d’un 
an à compter de son entrée au magasinage sera réputé 
abandonné et sa propriété transférée à Drouot à titre 
de garantie pour couvrir les frais de magasinage.

• �L’envoi des lots achetés peut être organisé par Drouot 
Transport, à leurs conditions et à la charge ainsi que 
sous la responsabilité de l’acheteur. Le coût de l’em-
ballage et de l’expédition est à la charge de l’acheteur ; 
le règlement à l’ordre de Drouot Transport. Les ache-
teurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport 
de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent 
pas.

CONDITIONS D’EXPORTATION
L’exportation de certains biens hors de France, que cela 
soit vers un pays membre de l’Union Européenne ou 
non, est subordonnée à la délivrance d’un certificat par 
le Ministère de la Culture (décret n° 2004-709 modi-
fiant le décret 93-124) qu’il est de la responsabilité de 
l’adjudicataire de demander. Le fait qu’une autorisation 
d’exporter soit tardive ou refusée ne pourra pas justifier 
l’annulation de la vente, ni aucun retard de paiement 
du montant dû. 

PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose d’un droit de préemption des 
œuvres vendues conformément aux textes en vigueur. 
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le 
coup de marteau, le représentant de l’État manifestant 
alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier 
enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans 
les 15 jours. L’OVV Damien LIBERT ne pourra être 
tenu pour responsable des conditions de la préemption 
par l’État français. 
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25, rue Le Peletier – 75009 Paris  TÉL. +33 (0)1 48 24 51 20
COURRIEL contact@damienlibert.com  SITE WEB www.damienlibert.com
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Après avoir pris connaissance des  conditions de  vente décrites dans le  cata-
logue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel 
aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus (les limites ne 
comprenant pas les frais légaux). Pour les lots estimés en dessous de 400 euros 
seuls les ordres d’achat fermes seront acceptés. La demande d’une  ligne télé-
phonique implique que l’enchérisseur se porte acquéreur à l'estimation basse.

I have read conditions of sale and agree abide by them. I grant your permission to 
purchase on my behalf the following items within the limits in euros (these limits 
do not include fees ans taxes). No telephone bids will be accepted for lots estimated 
under 400 euros. The telephone bidder agrees to bid up to the low estimate.

Date et signature Date and signature

À renvoyer avant / please mail before
le 15 mars 2023 11h  
par mail à contact@damienlibert.com  
ou enregistrez-vous directement  
en ligne sur www.damienlibert.com

Frais en sus des enchères : 28% TTC
Les ordres d’achat ne seront pris en  
compte qu’accompagnés d’une pièce  
d’identité et de coordonnées bancaires  
(n° de carte bancaire et date de validité).

Required bank references and account number.
Additional taxes : 28% VAT

L’ensemble des lots acquis dans la vente descendra au magasinage 
payant de Drouot, aux risques et à la charge de l’acquéreur.
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